



Перед судом предстанет житель Санкт-Петербурга по обвинению в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью сотруднику ГИБДД



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а,б» ч. 2 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, и сопряженное с оставлением места его совершения).

Следствием установлено, что 12 октября текущего года в вечернее время обвиняемый, управляя автомобилем отечественного производства в состоянии алкогольного опьянения, ехал с превышением скорости в направлении города Смоленска по автомобильной дороге Р-120. В районе поселка Стодолище Починковского района с целью объезда автомобилей, попавших в дорожно-транспортное происшествие, водитель осуществил их объезд по обочине автодороги, где в тот момент находились трое сотрудников ДПС ГИБДД УМВД России по



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

Смоленской области, оформлявшие ДТП. Обвиняемый совершил наезд на полицейских, причинив одному из них тяжкие телесные повреждения, после чего скрылся с места происшествия. Но, проехав около 1 км, не справился с управлением автомобилем и съехал в кювет.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 декабря 2021

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1643960>